



CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores del Decreto 29/2012, de 17 de febrero, por el que se aprueba la segregación de la entidad local menor de Gadiana del Caudillo para su constitución en municipio independiente de Badajoz. (2014040066)

Advertido error en el texto del Decreto 29/2012, de 17 de febrero, por el que se aprueba la segregación de la entidad local menor de Gadiana del Caudillo para su constitución en municipio independiente de Badajoz, publicado en el DOE n.º 37, de 23 de febrero de 2012, se procede a su oportuna corrección.

En la página 3946, en el punto 19, coordenada X

Donde dice:

"7042557100"

Debe decir:

"704255.7100"

En la página 3948, en el punto 102, coordenada X

Donde dice:

"70386.0790"

Debe ser eliminado.

En la página 3948, en el punto 102, coordenada Y

Donde dice:

"4311306.8416"

Debe ser eliminado.

En la página 3949, punto 135, coordenada X

Donde dice:

"703821.0302"

Debe ser eliminado

En la página 3949, punto 135, coordenada Y

Donde dice:

"4309803.4695"

Debe ser eliminado.

En la página 3951, punto 201, coordenada X



Donde dice:

"6698934.7700"

Debe ser eliminado.

En la página 3951, punto 201, coordenada Y

Donde dice:

"4312019.8400"

Debe ser eliminado.

En la página 3953, punto 255, coordenada X

Donde dice:

"699020.7000"

Debe ser eliminado

En la página 3953, punto 255, coordenada Y

Donde dice:

"43114679.9900"

Debe ser eliminado.

En la página 3956, punto 384, coordenada Y

Donde dice:

"43151284600"

Debe decir:

"4315128.46"

En la página 3957, punto 400, coordenada X

Donde dice:

"7011637.5000"

Debe decir:

"701637.5000"

En la página 3959, punto 456, coordenada X

Donde dice:

"70308735500"

Debe ser eliminado.



En la página 3959, punto 456, coordenada Y

Donde dice:

"4315849.8100"

Debe ser eliminado.

